Pacyem peneuHou 3awumsl

Mecmo ycmaHoBku 3awum

CoznacobaHo:

B3aameH uHb. N°

Modn. u dama

Mub. N nodn

Ne H 3 Odo3HaveHue Ed. Pado4ul pexuM ABapulHsid pexum
n/n LSRR pacyemHas ¢opmyna U3M.
MC-255 MC-255 MC-255 MC-255
¢.114A+b ¢.214A+b ¢.114A+b ¢.214A+b
1 MakcuManbHbIU padoyud mok IMp A 339 160 357 357
2 TpaHchopMamopsl moka 600/5 400/5 600/5 400/5
3 Bud 3awums MT3 MT3 MT3 MT3
pacyemHbIU lcs.=K3xKHxIp/KB A 574 21 605 605
L | Tok cpadameiBanus 3awumsl NPUHAMBI A 800 800 800 800
mok cpadamsiBaHus pene Icp=ics./Kmm A 6.7 10.0 6.7 10.0
5 CywecmByrwwas ycmabka 3awums A 800 800 800 800
mun PT-40/10 PT-40/20 PT-40/10 PT-40/20
6 BuidpaHo mokoBoe pene
npedensl ycmabok 10 20 10 20
- Coan. c Coan. c Coan. c Coan. c
7 YcnoBue Bridopa BpemeHu B HeszaBucumou vacmu 3013 n 3013 n 3013 n 3013 n
XAPAKMEPUCMUKU pene npedsidyued npedsidyued npedsidyued npedsidyuied
3awumou 3awumou 3awumou 3awumou
Boidepxka BpemeHu B He3zaBucumou Yacmu
8 cek 1.4 1.4 1.4 1.4
xapakmepucmuke pene, t(c)
OcHoBHas 30Ha Kmwy>15 K14=lk3min/lc3>1,5 417 L 17 L 17 L7
9 KoadpduuueHm
RS een PesepBHas 30Ha K2uy>1,2 K24=Ilk3min/lc3>1,2 2.67 2.67 2.67 2671
10 Co2nacoBaHue 3awumsl no moky cpadamsiBaHus 800>1.3x400 800>1.3x400 800>1.3x400 800>1.3x400
MpuMeyaHue: MpuMeyaHue: cywecmBywwas 3awuma ocmaémcs de3 usMeHeHUU.

1) Npu pacyeme ycmaBok MT3 B ayelke ®.114 MC-255 c.1 npunsmsl PT-40, co
cnedylwWuUMU napamMempamu:

- Kn=1,2

- K8=0,85

- Kc.3.n=1,2

2) Mpu pacyeme ycmabok MT3 B suelke ®.214 MC-255 c.2 npunsimsl PT-40, co
cnedylwWuUMU napamMempamu:

- Kn=1,2

- K8=0,85

- Kc.3.n=1,2
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